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Pozvánka k zápisu

Ukliďme Česko je dobrovolnická úklidová akce, která probí-
há na území celé České republiky (a dokonce na pár místech 
mimo ni). Jejím cílem je uklidit nelegálně vzniklé černé sklád-
ky a nepořádek.

UKLIĎME ZUBŘÍ
Kdy? 
1. dubna od 8.00 do 17.00 hodin
Pakliže tento den nemůžete, nevadí, v následném prodlouže-
ném víkendu ponecháme na sběrných místech „pytlomaty“  
a přistavíme kontejner pro individuální sběr. I v tomto přípa-
dě vás prosíme, abyste se spojili s organizátory nebo sledo-
vali pokyny na městských stránkách a facebookové události. 
Kdo se může zapojit?
Rodiny a jednotlivci - také pod hlavičkou různých spolků  
a organizací.
Aktuální informace k akci:
Facebooková událost: UKLIĎME ČESKO – UKLIĎME 
ZUBŘÍ
www.mesto-zubri.cz • tel: 602 483 785 nebo 725 900 767
Odměna:
Tou největší odměnou vám bude krásný pocit a radost z čisté 
přírody i uklizeného města.
Každý dobrovolník obdrží i malé překvapení. Po akci vy-
hodnotíme nejlepší sběrače i nejkurióznější nález. 

Vážení rodiče,
ředitelství ZŠ Zubří Vás zve k zápisu do 
1. ročníku. S vyplněným dotazní-
kem, žádostí o přijetí (případnou žá-
dost o odklad vyplníte až ve škole), občanským prů-
kazem a rodným listem dítěte se dostavte do budovy  
1. stupně ZŠ, Školní 540, ve dnech:

středa  	  14. 4. 2021   od 13.00   do 17.00 hodin

čtvrtek 	 15. 4. 2021   od 13.00  do 17.00 hodin

Prosím, sledujte stránky školy: www.zszubri.cz.
Těšíme se na Vás.

Mgr. Svatava Martinátová
zástupce řed. pro 1. stupeň ZŠ Zubří



Přejeme všem jubilantům do dalších let pevné zdraví, 
hodně štěstí, spokojenosti a krásných chvil pohody.

Marie Hofmanová	 85 let	 Jaroslav Jurka	 80 let
Jindřiška Majerová	 80 let	 Marie Barošová	 75 let
Růžena Fabianová	 85 let	 Anna Pavková	 98 let
Josef Krupa	 80 let	 Jiřina Satinská	 98 let
Zdenka Opálková	 90 let	 Vlasta Vlková	 75 let

Narození
Zdeněk Krpelík

Blahopřání

Olga a Zdeněk Koneční

Úmrtí
Eva Hlaváčová	 Františka Ondřejová
Jana Pitáková	 Zdeněk Halamíček

Vzpomínáme

Dne 4. března 2021 jsme vzpomněli  
9. výročí úmrtí našeho drahého manže-
la, tatínka, dědečka a pradědečka, 

pana Bohuslava Pavlíčka. 
S láskou a úctou vzpomínají manželka, dcery a synové  
s rodinami a ostatní příbuzenstvo.

Alena a Jan Martinkovi

Jen vzpomínky nám zůstaly
na chvíle kdysi šťastné,
jsou v našich srdcích ukryté,
jsou hluboko a krásné.

Dne 8. března 2021 jsme vzpomněli  
3. výročí od úmrtí naší maminky a babičky, 

paní Anny Dobešové. 
S láskou vzpomínají synové s rodinami. 

Kdo v srdcích žije, 
neumírá … 

Dne 13. března 2021 jsme vzpomněli  
3. smutné výročí, kdy nás navždy opustila 
maminka a babička, 

paní Anna Burdová. 
S láskou a úctou vzpomínají syn a dcery s rodinami.

Kdo Tě znal, v dobrém vzpomene.
Kdo Tě měl rád, ten nezapomene.

Dne 10. dubna 2021 by se dožila 100 let 
naše milovaná maminka a babička, 

paní Františka Kolečková. 
S láskou vzpomínají děti a vnoučata s rodinami. Kdo jste 
ji znali a měli rádi, vzpomeňte s námi. Děkujeme.

Jak rádi bychom Vám ruku podali
a k narozeninám popřáli.
Teď jen na hrob kytičku květů položíme,
svíčku zapálíme a s bolestí v srdci
na Vás, maminko, vzpomeneme.

Dne 9. března 2021 uplynulo 9 let, kdy jsi, Zdeňku,  
navždy odešel... 

Tvá rodina Pavelkova

Dne 16. dubna 2021 vzpomeneme 1. smut-
né výročí úmrtí 

pana Ludvíka Pavelky. 
S láskou a úctou vzpomínají manželka Dáša, dcera a syn 
s rodinami.

Kdo Tě znal, v dobrém vzpomene,
kdo Tě měl rád, nikdy nezapomene.

Společenská kronika občanů Zubří
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Vážení spoluobčané,
v měsíci únoru 2021 se uskutečnilo jedno jednání Rady měs-
ta Zubří s pořadovým číslem 57, ze kterého Vám přinášíme 
pravidelný souhrn informací. V případě jakýchkoli dotazů či 
nejasností se na nás neváhejte obrátit.
Na únorové RM 57 se probíraly tyto body: 
►Rada města (RM) schválila Smlouvu o zajištění přelož-

ky plynárenského zařízení a úhradě nákladu s ní souvisejí-
cích č. 4000235040 s GasNet, s. r. o., Ústí nad Labem, IČ: 
27295567, Klíšská 940/96, Klíše, PSČ 400 01, zastoupena 
společností GasNet Služby, s. r. o., Brno, IČ: 27935311, 
Plynárenská 499/1, Zábrdovice, PSČ 602 00. Jedná se  
o přípojku plynu, vč. sloupku s plynoměrem, pro provoz-
ní objekt MA Zubří a šatny FC, která se nachází v místě 
budoucího parkovacího stání. Proto je nutné přípojku pře-
ložit směrem ke stavbě MA, aby se mohla osadit do nové 
opěrné zdi před objektem. Předpokládané náklady činí  
42 tis. Kč bez DPH.

►RM v postavení jediného společníka MA Zubří, s. r. o., 
schválila:

•	 vysazení okrasných tújí a habrů v rámci Multifunkční-
ho areálu z prostředků společnosti MA Zubří, s. r. o., IČ: 
05307449, Zubří, Sídlištní 1750, PSČ 756 54, do celkové 
hodnoty 100 tis. Kč bez DPH.

•	 nákup skladovacího kontejneru z prostředků společnosti 
MA Zubří, s. r. o., IČ: 053 07449, Zubří, Sídlištní 1750, 
PSČ 756 54, do hodnoty dodávky 250 tis. Kč bez DPH.

  RM tyto dvě záležitosti projednala vč. hlasování již dne 
21. 10. 2020 v rámci 49. schůze, nicméně chybně nepřijala 
žádné usnesení a tímto to napravuje. V souvislosti s chybě-
jícím usnesením byly bohužel tyto informace přehlédnuty 
a nebyly tak zveřejněny standardním způsobem v infor-
macích z Rady města. Za toto pochybení se omlouváme. 

►RM v postavení jediného společníka MA Zubří, s. r. o., 
opravila usnesení RM 52/488 ze dne 2. 12. 2020 takto: 
Rada města Zubří, v postavení jediného společníka MA 
Zubří, s. r. o., schvaluje uzavření smlouvy o operativním 
leasingu na služební osobní automobil mezi „ŠkoFIN,  
s. r. o., IČ: 45805369, Praha 5, Pekařská 6, PSČ 155 00“ 
a MA Zubří, s. r. o., IČ: 05307449, Zubří, Sídlištní 1750, 
PSČ 756 54. Jedná se o vozidlo Škoda SCALA AMB TS 
85/1.0 M6F, motor 1,0 TSI 85 kW 6-stup. mech. Celková 
měsíční splátka vč. DPH činí 6 778,27 Kč a bude placena z 
nákladů MA Zubří, s. r. o. Vůz bude využit k zajištění kaž-
dodenních záležitostí a provozu MA (např. drobné nákupy 
pro jednotlivá střediska, vyřizování na úřadech aj.). Důvo-
dem opravy usnesení byla změna společnosti poskytující 
nabídku z Autocentrum Lukáš, s. r. o., na ŠkoFIN, s. r. o.

►RM schválila výsledek inventarizace za rok 2020 dle 
Zprávy ústřední inventarizační komise zpracované dne  
1. 2. 2021. Zprávu naleznete ve zveřejněných důvodových 
zprávách k RM na webu města Zubří. 

►RM schválila zadávací dokumentaci pro výběrové řízení 
nadlimitní zakázky "Protipovodňová opatření města Zub-
ří", dle důvodové zprávy, po úpravě. Město Zubří zaregis-
trovalo projekt na „Protipovodňová opatření města Zubří“ 

na Ministerstvo životního prostředí. Celková cena projektu 
se odhaduje na 7,9 mil. Kč, přičemž případná dotace může 
činit až 5,5 mil. Kč. Zadávací dokumentace je zveřejněna 
na veřejném profilu zadavatele Města Zubří - https://ezak.
mesto-zubri.cz.

►RM schvaluje uzavření dodatku č. 1 Příkazní smlouvy 
o poskytování právních služeb s advokátní kanceláří „Zi-
entek & Olivík, advokátní kancelář, Mgr. Tadeusz Zientek, 
advokát, IČ: 71464298, Ostrava, Stodolní 31, PSČ 702 00“, 
kterým se zvyšuje cena měsíčního paušálu. Příkazní smlou-
va s touto advokátní kanceláří byla uzavřena dne 19. 2. 
2018 s paušální sazbou 10 000 Kč bez DPH/měsíc. Tato 
paušální sazba se se schváleným dodatkem zvyšuje na 
12 500 Kč bez DPH/měsíc. Advokátní kancelář poskytu-
je městu právní služby dle aktuální potřeby. V posledním 
období se jednalo např. o přípravy smluv s lékaři v rámci 
výstavby pasivních domů, pojistné případy apod.

►RM jmenovala pracovní skupinu pro vyhodnocení žá-
dostí a zpracování návrhu doporučení na přidělení a výši 
dotace z Programové podpory z rozpočtu města pro rok 
2021 ve složení:

•	 1. Ing. Lubomír Vaculín, předseda
•	 2. Aleš Měrka
•	 3. Josef Malina
•	 4. Radim Fabian
•	 5. Ing. Zdeněk Masařík
•	 6. Robert Jurajda
•	 7. Ing. Vítězslav Staňo

►RM schválila uzavření Dodatku č. 3 ke Smlouvě o ná-
jmu bytu č. 4, Hlavní 824, Zubří, s XXXxxx, kterým se 
prodlužuje doba nájmu na dobu určitou od 1. 3. 2021 do 
28. 2. 2022, a zároveň uzavření Dodatku č. 4 ke Smlouvě 
o nájmu bytu č. 14, Hlavní 824, Zubří, s XXXxxx, kterým 
se prodlužuje doba nájmu na dobu určitou od 1. 4. 2021 
do 31. 3. 2022.

►RM schválila ukončení nájmu místa pro umístění reklam-
ní tabule na vlastní žádost s panem Vlastislavem Janků, 
IČ: 62314831, dohodou.

►RM vyhlásila záměr na pronájem části pozemku p. č. 
3939, ostatní plocha, o výměře 25 m2, k. úz. Zubří. Na 
tento pozemek u cyklostezky byl podán návrh za účelem 
umístění přívěsu na kolech, ze kterého bude zajišťováno 
občerstvení pro cyklisty a dobíjení elektrokol.

►RM vyhlásila záměr na pronájem části pozemku p. č. 
200/3, zahrada, o výměře 300 m2, k. úz. Zubří. Na poze-
mek byl podán návrh za účelem rozšíření stávající letní 
zahrádky a oplocení pozemku.

►RM doporučila ZM vyhlásit záměr na prodej nemovité 
věci - části pozemku p. č. 2398, ostatní plocha, o výměře 
cca 125 m2, k. úz. Zubří. Na pozemek byl podán občanem 
návrh na odkoupení. 

►RM schválila „Dohodu o poskytnutí slevy“ se společností 
O2 Czech Republic, a. s., IČ: 60193336, Praha 4 - Michle, 
Za Brumlovkou 266/2, PSČ 140 22, týkající se poskyto-
vání slevy z položek ve vyúčtování služeb elektronických 
komunikací. Předchozí smlouva se blížila vypršení účin-
nosti, přičemž společnost O2 předložila novou dohodu. 
Sleva činí 40 % a dotace na nákup hardwaru je ve výši  
20 tis. Kč vč. DPH. 

►RM schválila na podkladě žádosti prominutí nájemného 

MěÚ Zubří informuje

3Zuberské noviny - březen 2021



(pokračování z titulní strany)
Bohužel, odpadků v přírodě, zejména v turisticky hojně na-
vštěvovaných místech v celé republice, za poslední rok neu-
věřitelně přibylo. Nejinak je tomu v Zubří. 
Jedno z takových míst se nachází v lese Na Čihadle (viz foto). 
Podobně smutný pohled je také na okolí Klubu a dalších míst, 
kde se s oblibou schází party mladých lidí (nejen jich), kte-
rým chybí sociální kontakt, a svá teritoria si důsledně značkují 
plechovkami od energetických nápojů, plastovými lahvemi, 
nedopalky apod.  Lidi, kteří tento nepořádek dělají, těžko pře-
vychováme. Vás ostatní prosíme o pomoc a zapojení se do 
dobrovolnické akce, která má smysl. 

UKLIĎME ZUBŘÍ V DOBĚ PANDEMIE – JAK NA TO?
Situace rozhodně není příznivá, zvláště pak hromadným ak-

Koncert Věry Martinové opět odložen
Koncert Věry Martinové je bohužel nadále odkládán. Nový 
termín je sjednán na 30. listopadu 2021.
	 Děkujeme Vám za trpělivost.

za IV Q/2020 ve výši 100 %, z důvodů výskytu koronaviru 
(označený jako SARS COV-2) - nouzový stav, u nájem-
ce: Hala Zubří, s. r. o., IČ: 09358587, Pod Kostelem 53,  
756 54 Zubří. Hala Zubří, s. r. o., nedosáhne na státní pod-
poru, protože nemá historii firmy a tím nesplňuje stanove-
né podmínky.

►RM schválila na podkladě žádostí prominutí nájemného 
za IV Q/2020 ve výši 50 %, z důvodů výskytu koronaviru 
(označený jako SARS COV-2) - nouzový stav, u nájemců: 

•	 Šenkeříková Lenka, IČ: 07965893
•	 Mičkalová Jana, IČ: 69591121
•	 Janošek Petr, IČ: 60940077
•	 Rychtárová Eva, IČ: 06743021
•	 Matula Petr, IČ: 75177781.

►RM bere na vědomí oznámení paní Hany Kučerkové, 
kterým se vzdává funkce ředitelky „Mateřská škola Zubří, 
IČ: 70874581, Zubří, Sídliště 6. května 1109, okres Vsetín, 
PSČ: 756 54“, ke dni 31. 7. 2021.

►RM byla informována ohledně dotazu občana ve věci 
změny názvu ulice Nad Fojstvím na ulici Sportovní. Změ-
na názvu ulice měla na občana finanční dopad v podobě 
vyřízení změn veškerých dokladů. RM v této věci nepočítá 
s finančním vyrovnáním.

►RM projednala návrh spuštění participativního rozpočtu 
města Zubří. Předběžným základním parametrem partici-
pativního rozpočtu by mělo být rozhodování o 100 tis. Kč 
v rámci každého volebního okrsku města Zubří (celkem 
tedy 500 tis. Kč). Občané budou moci předložit své návr-
hy, o kterých se bude hlasovat. Konkrétnější a upravený 
návrh participativního rozpočtu projedná a případně upraví 
Zastupitelstvo města Zubří na svém březnovém zasedání.

►RM projednala návrh tabulky „Přehled investičních akcí 
města Zubří“, která měla sloužit k pravidelnému zveřejňo-
vání informací o aktuálním stavu investičních akcí města 
pro účely Zastupitelstva města i občanů. RM tento návrh 
tabulky nepřijala a zadala úkol ekonomickému odboru  
a odboru výstavby na zpracování vlastní verze.

►RM byla prezentována studie haly od HC Zubří. Jedná 
se o studii na vybudování tréninkové haly a ubytovacích 
kapacit vedle haly stávající. Více informací poskytne ma-
nager HC na březnovém zastupitelstvu.

Za Radu města Matěj Mizera

UKLIĎME ČESKO – UKLIĎME ZUBŘÍ

cím nepřeje. Jedinou oficiální možností jak uklidit Česko tak  
v následujících týdnech zůstávají při dodržení vládních opat-
ření individuální či rodinné akce.

Přesto chceme náš katastr uklidit, a pokud to nepůjde jinak, 
minimálně pro vás 1. dubna zřídíme pytlomaty. Podrobné in-
formace, mapku sběrných míst apod. budeme průběžně sdílet 
v této události. Uklízet se dá určitě i s rozestupy a bez zbyteč-
ných kontaktů. 
1. Sledujte akci „UKLIĎME ČESKO – UKLIĎME ZUBŘÍ“ 

na facebookové události nebo webu města, kde budou aktu-
alizované informace a pokyny k úklidu.

2. Jako dobrovolníci se registrujte na stránkách https://www.
uklidmecesko.cz/zapojitse/dobrovolnik/

    Toto není nutné, ale pomůže to s organizací celé akce.
3. Akce se můžete účastnit také jako spolek či organizace.  

V takovém případě prosíme, abyste se spojili s organizáto-
ry, nahlásili přibližné počty dobrovolníků a domluvili se na 
uklízené lokalitě.

město Zubří

Kultura
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S režimem výdeje objednaných knih pouze mezi dveř-
mi knihovny se ukazuje, že stále není rozšířena informace  
o tom, že knihovna má online katalog. Ten najdete na adrese 
www.katalog.mesto-zubri.cz. 
Zde si můžete přes své čtenářské konto rezervovat a objed-
návat knihy k vypůjčení. K prvnímu přihlášení potřebujete 
číslo svého průkazu, poté si nastavíte již své přihlašovací 
údaje. Pokud jste ztratili průkaz a neznáte tedy své číslo, mů-
žete zavolat do knihovny. Stejně tak platí v případě, že jste 
zapomněli své přihlašovací údaje. Přihlašovací údaje vám 
resetujeme a poté si můžete nastavit nové.
Online katalog ale můžete obecně využívat i jen k nahlížení 
a poté knihy objednávat i na telefonním čísle 724 697 666. 
Stejně tak mnozí z vás už ví, že stačí i zavolat bez konkrét-
ního požadavku, např. jen s preferovaným žánrem, a my se 
vám budeme snažit vybrat co nejlépe dle vašich požadavků.
Nezapomeňte, že si kromě knih můžete vypůjčit také časopi-
sy, společenské hry a audioknihy.
V časech, kdy není kvůli vládním opatřením možné vstupo-
vat do knihovny, pro vás fungujeme k výdeji od pondělí do 
pátku (včetně čtvrtka, který je obvykle zavírací) v čase od 
8.00 do 16.00 hod. Pokud vám čas nevyhovuje, neváhejte 
nás kontaktovat, rádi se domluvíme i individuálně.
Co se týká meziknihovní výpůjčky, tedy vypůjčení knih  
z jiné knihovny, tuto službu stále nabízíme, avšak je ovliv-
něna momentální situací. Proto čekací doba může být delší, 
než je obvyklé.
Službu tisku lze využívat také stále, ačkoliv i tady platí ome-
zení, a to že soubory k tisku je nutné zaslat na e-mailovou 
adresu knihovna@mesto-zubri.cz, jelikož uživatelům není 
v současné situaci umožněno vstupovat do prostoru knihov-
ny a tisknout z veřejných počítačů.
Upomínky za současné situace sice neposíláme, ale žádáme 
čtenáře, kteří mají knihy vypůjčeny delší dobu, aby je vráti-
li, klidně jen prostřednictvím biblioboxu. Tato záležitost se 
týká především dětských čtenářů, kteří více zapomínají, že 
doma mají knihy z knihovny, a zažitým pravidlem je, že čím 
déle kniha doma je, tím hůř se pak hledá. Tak ať pak nemu-
síme řešit náhrady nenalezených knih.
Na viděnou mezi dveřmi.

Knihovnice Veronika a Lenka

Knihy mezi dveřmi – objednávka knih

Zprávy z knihovny Farnost

I přesto, že jaro je za dveřmi a venku tají snad poslední zbyt-
ky sněhu, dovolte mi v pár řádcích zavzpomínat na letošní 
provedení každoroční Tříkrálové sbírky. Kvůli celosvěto-
vé pandemii koronaviru, která nás všechny sužuje již rok, 
nemohly letos desítky ochotných koledníků vyrazit do ulic 
Zubří, aby dům po domu zpívaly a vybíraly příspěvky pro 
Charitu. 
Proto jsme se snažili najít způsob, jak si alespoň symbolicky 
připomenout tuto tradici, a zároveň tak výběrem příspěvků 
pomoci potřebným. 

S on-line přenosy už ve farnosti máme zkušenosti. Pilujeme 
je od jara, kdy bylo poprvé zakázáno shromažďování a jiná 
možnost, jak se zúčastnit nedělní mše svaté, zkrátka nebyla. 
Nyní jsme našich dovedností z dřívějška využili a uspořádali 
jsme on-line Tříkrálový koncert prostřednictvím elektronic-
kých zařízení. Za přísných hygienických opatření vystoupi-
la v kostele sv. Kateřiny v neděli 9. ledna část chrámového 
sboru, schola Katalaxa a další hosté. Kromě zpěvů zazněly 
tóny varhan, trubky a dokonce i dud. Jelikož diváci koncert 
sledovali přes obrazovku z pohodlí a tepla svých domovů, 
mohli jsme si dovolit program časově natáhnout, a tak byl 
vždy mezi hudebními bloky prostor pro mluvené slovo otce 
Pavla a jeho hostů – ředitele Charity Valašské Meziříčí Jiřího 
Gavendy, ředitele ZŠ Zubří Stanislava Petružely a starosty 
Zubří Lubomíra Vaculína.

Kdo koncert nestihl přímo v čase 
vysílání, nezoufejte. Stále je mož-
nost pustit si záznam na youtubo-
vém kanále farnosti Zubří nebo 
prostřednictvím tohoto QR kódu:
Velké poděkování patří všem 
účinkujícím. Za nápad, orga-

„My tři králové…“ letos on-line
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PhDr. Mgr. Miroslav Kadlubiec, Dr. h. c. Phil.
Narozen v roce 1956.

Absolvoval obory Sociál-
na práca na katedre spolo-
čenských vied VŠMP ISM 
Slovakia v Prešove, Sociál-
ní práce a Andragogika na 
Filosofické fakultě, kated-
ře sociologie, andragogiky  
a kulturní antropologie Uni-
verzity Palackého v Olo-
mouci, psychologii na Filosofickém semináři v Brně, komu-
nikaci na VŠMVV v Praze.
Absolvoval pracovní a studijní pobyty v Nizozemí v organi-

O možnosti využití (nejen) logoterapie  
a existenciální analýzy v psychosociální 

práci v Caminu Vsetín

nizaci i technickou přípravu koncertu (zapojení všech 
potřebných kabelů a neustálou kontrolu kvality obrazu  
a hlavně zvuku) velký dík kameramanům Martinu Vese-
lému a Jaroslavu Křenkovi.
Máme radost ze všech kladných ohlasů, které se k nám do-
staly. Těší nás, že se vám koncert líbil a snad vás v těchto 
těžkých chvílích pohladil na duši.
I přesto, že Tři králové nemohli letos koledovat přímo u va-
šich dveří, přispět jste mohli do kasiček, které byly umístě-
ny nejen v kostele, ale také ve všech zuberských prodejnách 
Coop Jednoty. Z těch se nakonec v Zubří podařilo vybrat 
krásných 78 911 Kč. Všem dárcům Pán Bůh zaplať!

Kamila Krupová

Ostatní

zacích GGzE De Boei v Eindhovenu, a GGz Noord Holland 
Noord v Alkmaar, Den Helder, Utrecht. Profesně se věnuje 
práci s klienty v centru psychosociální rehabilitace Camino 
Vsetín, kde jako základní instrument využívá poznatky logo-
terapie a existenciální analýzy Viktora Emila Frankla. Pracu-
je vlastní formou Existenciální konciliace.
Příležitostně publikuje a přednáší témata transdisciplinár-
ního, celostního přístupu ke klientům na vysokých školách  
a organizacích zaměřených na péči o duševní zdraví.
Lektor MPSV s vlastním akreditovaným výukovým progra-
mem:
Možnosti využití logoterapie a existenciální analýzy v so-
ciální práci
Držitel ocenění MPSV ČR Gratias 2018 za přínos oboru so-
ciální práce.
www.iqle.cz
Pana Miroslava Kadlubiece znám už od roku 2007, kdy ještě 
pracoval v sociální rehabilitaci o. s. Iskérka v Rožnově pod 
Radhoštěm. Byl mým klíčovým pracovníkem a velmi mně 
pomohl svými promyšlenými názory a pohledem na nemoc  
a na život. Je to charismatická osobnost, které si velmi vá-
žím. Oceňuji i to, že vystudoval v době, kdy mu to situace po 
roce 1989 dovolila. 
To, jak na sobě zapracoval, je neuvěřitelné. Jsem šťastná, že 
mi rád odpověděl na dotazy, které jsem si na něj připravila.

Proč jste si vybral spolupracovat právě s lidmi s dušev-
ním onemocněním?
Přirozenou cestou. Od mládí jsem se zajímal o vše, co 
má spojitost s naší existencí, smyslem života, hodnotami  
a přesahem do všeho tajemného, neznámého, neuchopitel-
ného, kam v běžném, exaktním pojímání skutečnosti nejsme 
schopni či se mnohdy neodvažujeme dohlédnout. Vždy mě 
rovněž přitahovala ta mnohost náhledů na duševní a duchov-
ní život v různých kulturách světa. Celoživotně se věnuji  
i mýtům a představám o životě původních obyvatel Severní 
Ameriky, nejblíže mám k Navahům, tedy správně k Diné. 
K profesnímu přístupu k psychosociální práci a možnosti 
spolupracovat s lidmi s určitou psychickou jinakostí jsem se 
dostal až po změně režimu v roce 1989, do té doby jsem 
oficiálně nemohl studovat. Po doplnění vzdělání a utříbení 
znalostí jsem se již mohl věnovat své nynější profesi.

V současnosti pracujete v Charitě Vsetín, konkrétně ve 
službě psychosociální rehabilitaci CAMINO. Co je Vaší 
pracovní náplní?
V Caminu se mám možnost věnovat mnoha činnostem, které 
mi po domluvě v rámci našeho týmu a s ohledem na kompe-
tence připadají. Pro představu – zajišťuji svůj podíl příprav 
na každoročních (letos již jedenáctých) Dnech duševního 
zdraví ve Vsetíně a Valašských Kloboukách, zde využívám 
i svých kontaktů na kolegyně a kolegy, přátele z oblasti psy-
chologie, psychiatrie, sociální práce, filosofie. Tak se nám 
podařilo na této akci již přivítat profesora Vladimíra Smé-
kala, MUDr. Radima Uzla, paní doktorku Evu Klimentovou, 
velmi často kolegy a přátele, spolupracovníky Camina do-
centa Karla Balcara, magistra Miloše Šebelu a pravidelně 
pana Jiřího Adamce a doktorku Šárku Dořičákovou. Letos 
přijel i pan profesor Cyril Höschl a paní profesorka Klára 
Látalová.  Obvykle se ke každému ročníku snažíme i ve spo-
lupráci s našimi lidmi vydat odbornou publikaci, je to záslu-
ha hlavně Jiřího Adamce, který tato vydání zaštiťuje. V kaž-
dodenní praxi se pak vídám s našimi klienty v rámci aktivit, 

POŘAD BOHOSLUŽEB 
VE FARNÍM KOSTELE

V TÝDNU OD 1. 4. 2021 do 5. 4. 2021
ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST ZUBŘÍ

Den		  Liturgická oslava	 Hodina	  
ČT 1. 4.	 Zelený čtvrtek	 18.30	  
PÁ 2. 4.	 Velký pátek	 15.00	
                                                                     velkopáteční obřady
SO 3. 4.	 vigilie Zmrtvýchvstání Páně	 19.30	  
NE 4. 4.	 slavnost Zmrtvýchvstání Páně	 07.45	  11.00	 
PO 5. 4.	 Pondělí velikonoční	 07.45	  
Podle platných vládních nařízení se bohoslužeb v našem far-
ním kostele může v tomto období účastnit nanejvýš 48 osob.
Upozorňujeme naše milé spoluobčany na přímé přenosy  
z našeho chrámu, které lze sledovat na webových stránkách 
farnosti www.farnostzubri.cz.
Požehnané Velikonoce

P. Pavel Hödl, farář v Zubří
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jako jsou například Tematická setkání či English Club, kde 
se věnujeme všemu, co nás společně aktuálně či dlouhodobě 
zajímá, těší, ale i zatěžuje – pak se snažíme společně najít 
cestu k úlevě, odklonění či zmírnění starostí, naplňujeme zde 
lidskou potřebu po vzájemném setkávání se a společné snaze 
o hledání řešení problémů, které nám život přiděluje. Vel-
mi osobní, intimní bývají individuální setkání, při kterých 
si vždy uvědomuji vzácnost, jedinečnost těchto chvil a po-
ciťuji zodpovědnost za důvěru, kterou jsem obdarován. Po-
kud to okolnosti dovolí, jsem velmi rád za možnost účasti na 
společných vícedenních pobytech, kde máme k sobě všichni 
velmi blízko.

Jaké máte zahraniční zkušenosti a co z nich ve své praxi 
využíváte?
Od roku 2010 jsem se mohl setkávat s přístupy, metodami, 
principy práce v psychosociální rehabilitaci našich kolegů 
v Nizozemí. Nejprve v provinciích Noord – Brabant a Lim-
burg, konkrétně ve městech Eindhoven, Eersel a několika 
dalších, menších městečkách. Zde má svá centra a působiště, 
odborná pracoviště organizace GGzE De Boei (k nahléd-
nutí lze využít stránky www.deboei.com, existují prozatím  
v nizozemské verzi). S několika holandskými pracovníky  
a klienty se setkávám stále, na přátelské i odborné úrovni. 
Výhodou je i můj déle než tři desítky let trvající vřelý vztah 
ke „Koninkrijk der Nederlanden“, Nizozemskému králov-
ství, poměrně dobrá znalost historie, mentality, sociálních 
přístupů a hlavně – přátelé.
Další oblast, kterou jsem profesně navštívil, je v působnosti 
organizace GGz Noord Holland Noord ve městech Alkmaar, 
Den Helder, Utrecht. Jednalo se o společné předávání zku-
šeností a příkladů dobré praxe v tématech FACT – týmů, 
recovery college, peer aktivit, peer služeb, komunitních  
a psychosociálních služeb. Pokud by byl zájem o obsažněj-
ší popis spolupráce a toho, čím se vzájemně obohacujeme  
a doplňujeme s kolegy v Nizozemí, letos jsme s Jiřím Adam-
cem vydali drobnou publikaci „Psychosociální rehabilitace. 
Zkušenosti s přístupy v zahraničí“. Moje část je zaměřena 
právě na psychosociální rehabilitaci v Nizozemí.

Zajímáte se dlouhodobě o logoterapii a existenciální ana-
lýzu. Proč právě tomuto tématu?
 Z osobních důvodů. Když jsem před léty zažíval mezní ži-
votní situaci a hledal jsem smysl toho, co a proč prožívám, 
začal jsem studovat práci a náhledy zakladatele této terape-
utické a filosofické školy - Viktora Emila Frankla (1905–
1997), který se narodil ve Vídni. Vystudoval medicínu, po 
válce získal doktorát z psychologie. Dva a půl roku prožil 
v několika koncentračních táborech (v Terezíně, Osvětimi  
a Dachau, kde sdílel se svými spoluvězni hraniční situace lid-
ského bytí, což dodalo zvláštní váhu jeho názorům), v nichž 
ztratil oba rodiče, sourozence a ženu. Tento zážitek se stal 
východiskem pro jeho úvahy lidské i odborné. Po válce vedl 
neurologické oddělení Vídeňské polikliniky, od padesátých 
let se věnoval přednáškové činnosti o jím vytvořeném psy-
choterapeutickém směru – logoterapii. Přednášel i v České 
republice, v Praze a Brně, a jeho práce a práce Franklových 
žáků (A. Längle, E. Lukasová) u nás překládají a vyučují 
ponejvíce právě již zmínění pánové - docent Karel Balcar  
a profesor Vladimír Smékal. Měl jsem možnost se po mnoho 
let u docenta Karla Balcara vyučovat logoterapii a existenci-
ální analýze, a tak tuto názorovou cestu již neopouštím.

Kde všude tuto tématiku využíváte?
Naše každodenní činnost v Caminu filosoficky vychází z ne-
opominutelné premisy stoického starořeckého filosofa Epik-
téta, který pracoval s úvahou o tom, že: „Věci samy o sobě 
nejsou ani dobré, ani zlé. Rozhoduje pouze to, jak je vnímá-
me, jaký postoj k nim jsme schopni zaujmout.“ Při hledání 
možností úlevy, posunu, obnovení a posílení kompetencí kli-
entů se proto opíráme rovněž o přístupy, metody, techniky 
logoterapie a existenciální analýzy Viktora Emila Frankla, 
metody, která vidí v člověku bytost hledající smysl a reaguje 
na volání po smyslu. Logoterapie vnímá osobnost člověka 
jako celek, jednotu všech dimenzí – biologické, sociální, du-
ševní i duchovní. 
Základní otázka zní: „Jaký smysl chci dát svému životu?“
Základní přesvědčení je, že: „Život má jedinečný smysl za 
všech, i nepříznivých okolností,  je naší povinností nalézat 
vůli ke smyslu, k jeho naplnění.“
Základní pravidlo, kterému důvěřujeme, je, že: „Člověk není 
tím, kdo klade životu otázky, nýbrž je tím, komu život klade 
otázky.“
Z těchto důvodu pořádáme i můj vlastní, pro Charitu Vsetín 
na MPSV akreditovaný, dvoudenní seminář pro odborníky, 
který lektoruji s názvem a náplní: „Možnosti využití logo-
terapie a existenciální analýzy v sociální práci“. Podstatný 
rozměr je v tom, že o tento akreditovaný seminář mají zájem 
nejen profesní kolegové, ale zároveň i naši klienti, kteří jej 
mohou absolvovat za stejných podmínek, včetně povinnos-
tí úhrady. Tento posun ve vnímání spolupráce, participace 
považujeme za předěl ve vztazích pracovník – klient a po-
sun do roviny reálného rovnocenného vztahu a vzájemného 
obohacování.
V Caminu se postupně rovněž vyprofilovala moje vlastní 
metoda, technika práce - existenciální konciliace. K pojmu 
konciliace lze definovat, že se jedná o činnost úlevnou, vlíd-
nou, vstřícnou a spolupracující, kdy dochází k usmiřování, 
vyrovnávání vnitřních rozporů, problému, potíží. Taktéž jed-
na z mých pracovních pozic v Caminu je oficiálně pojímána 
jako  existeciální konciliátor a na to jsem velmi hrdý.

V roce 2018 jste byl oceněn cenou  "Gratias“ v roce 2018. 
Co byste o tomto ocenění chtěl sdělit našim čtenářům?
Oceněním Gratias poděkovalo v roce 2018 u příležitosti 
výročí 100 let sociální práce a Mezinárodního dne sociální 
práce poprvé Ministerstvo práce a sociálních věcí vybraným 
sociálním pracovníkům. Ze 139 nominovaných obdrželi 
ocenění 4 sociální pracovníci, mezi nimi i já, za přínos obo-
ru sociální práce. Gratias znamená „děkuji“. Děkuji lidem, 
se kterými mám tu čest pracovat. Bez nich bych se nemohl 
podílet na pocitu, že svou práci děláme dobře. Děkuji ředi-
telce Charity Vsetín, paní Věře Dulavové, že měla odvahu 
mě nominovat, a také vedoucí Camina, paní magistře Zdeň-
ce Chytilové, i mým kolegyním. Měli jsme štěstí, že jsme 
se našli.  Jsem za to vděčný. Gratias patří všem v Caminu. 
Také bych chtěl poděkovat těm, kteří s námi spolupracují při 
Dnech duševního zdraví. Patří mezi elitu psychologických  
a sociálních oborů.

Jaký máte názor na peer pracovníky v neziskových or-
ganizacích, v CDZ, v nemocnicích. Jsou tito lidé důležití 
a proč?
Velmi důležitým prvkem mozaiky týmu je plnoprávné, re-
spektované a hodnocené začlenění pozice peer asistenta, 
konzultanta, i.e. člověka s vlastní, současně žitou nebo his-
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torickou zkušeností s duševní nemocí, jinakostí do každo-
denní psychosociální práce. Pokud se tato nejednoduchá, po 
všech stranách náročná implementace zdaří, je zde vybudo-
vána velmi podstatná možnost daleko hlubšího porozumění, 
přirozeného prostupu a snazší, otevřenější komunikace mezi 
členy týmu a klientskou částí Camina.

Přátelská a pracovní atmosféra na Multidisciplinárním se-
tkání v Caminu

Jak vnímáte v praxi Reformu psychiatrie? 
Každá reforma by měla přinést to hlavní, posun v myšlení, 
toleranci, přístupech a hledání, uplatňování nových přístupů 
– pokud jsou ve prospěch těch, kdo nám svěřili svá trápení 
a nejistoty. Pokud tímto směrem reformní dění postupuje, 
jsem jeho příznivcem. V každém případě však jako hlavní 
svůj úkol vidím každodenní práci, respekt k lidem bez ohle-
du na vnější okolnosti.

Pracujete ve službě psychosociální rehabilitace Camino 
Vsetín. S jakými lidmi, orgány, organizacemi, službami  
a dalšími subjekty spolupracujete?
V rámci již zmíněných Dnů duševního zdraví se každý rok 
scházejí odborníci z různých profesí, které přímo či rámco-
vě zasahují do péče v široce pojatém vidění psychosociál-
ní rehabilitace. Toto Multidisciplinární setkání odborníků  
z oblasti duševního zdraví, které mám tu čest již od začát-
ku moderovat a vést, vždy posouvá možnosti, náhledy a cíle  
v této práci o kousek dál.

Jaká je vize služby psychosociální rehabilitace Camino 
Vsetín?
Premisa v psychosociální rehabilitaci Camino zní takto: 
„Jediné, po čem člověk i v životě ovlivněném psychickou 
nemocí opravdu bytostně touží, je úkol, který je přiměřený 
jeho schopnostem a který mu přinese radost a sebenaplnění 
smyslem při cestě k jeho dosahování.“ Také lze za základ 
činnosti, spolupráce s klienty, považovat i toto sdělení Vikto-
ra E. Frankla: „Neexistuje nic, co by člověku neumožňovalo 
lépe překonávat obtíže, než ono vědomí, že pracuje na něja-
kém úkolu.“

Dana Mičolová

Inzerce

(placená inzerce)

(placená inzerce)

KAMENICTVÍ HOLIŠ ZUBŘÍ
Provádíme veškeré kamenické práce. Při 
objednávce nového pomníku lampa, váza 
zdarma.

• broušení a rekonstrukce starých 
pomníků a žuly

• zhotovování kompletně nových 
pomníků

• sekání písma, příseky písma, opravy 
písma (zlacení, stříbření, barvení)

• kopání a betonování základů
• pomníkové doplňky: lampy, vázy, vitríny 

(nerezové, žulové, bronzové)
• likvidace a odvoz stávajících pomníků

Žádné zálohy ani platby předem. Vše až po 
dokončení a předání zákazníkovi.

Pavel Holiš
Horní 125, Zubří
Telefon 739 279 219
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Poděkování
Chtěl bych moc poděkovat paní, která našla můj 
mobilní telefon a poctivě ho přinesla na Městský 
úřad Zubří.
Děkuji za vrácení.

Ondra Diviš

→ Manželský pár koupí stavební pozemek nebo rodinný 
dům k rekonstrukci. Platba v hotovosti. 
Nabídky na tel.: 603 111 528.
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Prodej přebytků drůbežího masa z volného chovu 
Kuřata, krůty, kačeny, husokačeny, husy - krmeno obilím, 
šrotem, senem, bramborami, kopřivami, trávou.  Maso zpra-
covávám v den objednávky - oškubané, očištěné mohu i při-
vézt k vám.  Objednávky na tel. č. 728 096 251.

Pohybu zdar, covidu zmar aneb 
Ve zdravém těle zdravý duch

Situace kolem covidu a špatná epidemiologická situace, která je 
nyní dokonána lockdownem, nám (nebo spíše vám) kompliku-
je návštěvu míst mimo zuberský katastr, nicméně Boňkov, stu-
dánku Na Kopci, Úvěs, Kamenárku, Okluk a studánku Panská 
louka navštívit můžeme. Pokud by omezení pohybu mělo trvat 

delší dobu, určitě prodloužíme konání výzvy, jež má končit na 
konci dubna. I přes tuto nemilou situaci nám stále chodí důkazy 
o absolvování výzvy a zvyšuje se tak počet jejich držitelů nebo 
spíše držitelek, protože ženy jednoznačně muže poráží. Ale do 
konce výzvy je ještě času dost. A už teď vám můžeme prozradit, 
že se nebudete nudit ani v létě. Seznam míst a další podrobnosti 
na https://sport.mesto-zubri.cz.                                               PR

Biatlonový závod svobody
V minulém roce jsme uspořádali v Březovci první ročník Biat-
lonového závodu svobody. Na sobotu 8. května máme naplá-
novaný ročník druhý, ale vše závisí na vývoji epidemiologické 
situace, která není v tuto chvíli příznivá. Nicméně registrace na 
závod je spuštěná na stránkách www.timechip.cz. Zda se na-
konec závod uskuteční v původním termínu nebo jej budeme 
muset stejně jako minulý rok přesunout na podzim, napoví nej-
bližší dny. Aktuální info k závodu sledujte na sportovních strán-
kách Města Zubří nebo na FB události k této akci.

PR

V Zubříčku se představí podruhé páry
Již posedmé mají zuberští tenisté mož-
nost se utkat v rámci dlouhodobé sou-
těže Zubříček. Ale teprve podruhé je če-
kají souboje ve čtyřhře. V premiéře, před 
dvěma roky, triumfovala dvojice Jirka 
Fiedler - Zbyněk Novák, když ve finále 
zdolala dvojici Tomáš Vlk - Tomáš Vá-

lek. Do soutěže bylo přihlášeno deset párů.
Zubříček bude probíhat dle systému z minulých let – od začát-
ku května do konce měsíce srpna dle pravidel pyramidy, závěr 
soutěže bude odehrán systémem play off až do finále. Tato část 
soutěže se už bude týkat jen prvních osmi párů pyramidy a musí 
být odehrána v měsíci září. Poté již budeme moci dekorovat 
vítěze! Drobné ceny získají i poražení finalisté a oba semifina-
listé. Všechny novinky, registrace, propozice i pravidla najdete 
na http://zubricek.mesto-zubri.cz, kde budete mít také možnost 
sledovat pořadí soutěže. 

PR
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Proti Hranicím jsme protáhli šňůru 
domácích vítězství

V úterý 16. února bylo na programu dohrání posledního 
zápasu 18. kola. Zubřané přivítali Hranice, které doma doká-
zaly Zubří porazit před koncem kalendářního roku 19:17. Zubří 
tak muselo skousnout hořkou porážku a do nového roku se jim 
díky tomuto zápasu nevstupovalo vůbec dobře. Teď ale Hrani-
cím porážku oplatili. Od začátku byli domácí lepším týmem, 
vedení si drželi celých 60 minut. Začátek zápasu vyzněl pro 
Zubřany určitě nejlépe, jak mohl, vedení 4:0 bylo dost povzbu-
divým začátkem. Hranice za tohoto stavu začaly snižovat a ve 
14. minutě byl stav 6:4. Naneštěstí pro hosty to bylo na dlouhou 
chvíli jediné těsné skóre. Valaši svou dobrou hrou navyšovali 
své vedení a ve 23. minutě reagoval oddechovým časem tre-
nér Hranic Hudeček. Timeout zabral, neboť 4 rychlými góly 
stáhli hosté stav na přijatelnějších 14:11. Do konce první půle 
ještě hosté zabrali, a dokonce se dostali na mínus jeden gól. 
Domácím ale nic neuniklo a do šaten se šlo za stavu 16:14. 
Druhý poločas byl na začátku opět v roli Zubřanů. Stav 20:14  
v 35. minutě hovořil jasně. Byť domácí trápily technické chyby, 
Hranice jich nasázely podstatně více. Nemohly se tak přiblížit 
přijatelnému skóre, nebo dokonce k obratu. Zubří potvrdilo roli 
favorita a připsalo si 2 body do tabulky, ve které je na sedmé 
pozici s 18 body. Hranice jsou aktuálně na první nepostupové 
příčce se 13 body.
 18. kolo: HC ROBE Zubří – TJ Cement Hranice 31:27 
(16:14)
 Nejlepší střelci: Jurka 10, Dobeš 4 – Zbránek 8, Mucha 6, 
Magrla a Rumian 5
Trenér domácího týmu Michal Tonar: „Děkuji opět celému 
našemu týmu, že jsme se dokázali zkoncentrovat. Bylo příjemné, 
že jsme si vybojovali náskok hned ze začátku. Když nás začaly 
Hranice tlačit se hrou 7 na 6, tak jsme se s tím nedokázali vypo-
řádat, tam byl problém. Byli jsme trochu zbrklí vepředu. Mohlo 
to dopadnout trochu jinak. Víme, že konce zápasů nemáme pod 
kontrolou. Pro dnešek kluky omluvím, že tam byla někde tech-
nická chyba navíc. Teď máme těžké zápasy před sebou. Není 
ještě konec základní části. Jsem moc rád za dva body, dneska 
nám psychicky pomůžou i do poháru. “
Trenér hostujícího týmu Jaroslav Hudeček: „V prvé řadě po-
gratuluji Mikymu a družstvu Zubří k zaslouženému vítězství. My 
jsme celou dobu tahali za kratší konec. Bohužel se nám opakují 
stejné chyby, my je odstraňujeme na tréninku, ale v zápase vždy 
přijde pasáž, kde je děláme. Já jsem spokojen pouze s obrannou 
činností. V útoku jsme dělali chyby a uspěchali střelbu. Mohli 
jsme se dostat na menší dostřel. Říkám zcela otevřeně, že Zubří 
vyhrálo zaslouženě, my jsme tahali za kratší konec.“

HC Zubří

Evropský pohár: V Považské Bystrici jsme 
vybojovali postup mezi nejlepších 8 týmů

Se sedmibrankovým náskokem jsme zajížděli do Považ-
ské Bystrice, která byla nejlepším možným losem, co se 
týče dojezdu. Proto si mohl tým Michala Tonara dovolit 
odcestovat až v den zápasu. Vynikající první zápas osmi-
finále v Zubří mohl dodat hráčům pozitivní náladu.
Přesně tomuto předpokladu odpovídal i začátek utkání. Otě-
že utkání vzal do svých rukou Matěj Havran, jenž dvěma 
góly po sobě načal střelecký účet Zubří. První půle měla vy-
rovnaný průběh, kdy se ani jeden z týmů neprosazovat vět-

ším vedením. Dosti pozitivním pro nás mohlo být to, že jsme 
drželi stále mírný náskok. Domácí však vždy srovnali. Ve  
27. minutě si vyžádal timeout domácí trenér Straka, aby své 
svěřence povzbudil, což se mu povedlo, a vzápětí po oddecho-
vém čase poprvé od začátku utkání znovu domácí vedli. Jed-
nobrankový rozdíl udržela Považská Bystrica až do poločasu.

Stále platilo, že pokud chtěli domácí postoupit, museli něco 
s vývojem zápasu udělat. Se slovenským soupeřem jsme dr-
želi krok, čímž jsme se stále více přibližovali k nadějnému 
postupu. Posledních 10 minut bylo však pouze o tom, jak 
se dokážeme psychicky vyrovnat s možností postupu. Mož-
ná mládežnická nervozita právě zapříčinila postupné ztrá-
cení kontroly nad vývojem a dovolili jsme Bystrici hladce 
navyšovat skóre. To narostlo až na rozdíl pěti branek. Díky 
podstatnému náskoku z prvního utkání v Zubří jsme však 
osmifinále zvládli a zaslouženě postupujeme!
2. zápas osmifinále Evropského poháru
Považská Bystrica – HC ROBE Zubří 28:23 (15:14)
Nejlepší střelci: Briatka 6, Ivanytsia 5, Jurák 5, Petrychen-
ko 4 – Jurka 4, Palát 4, Hlinka 4
Na závěr lze říct, že i přes nepřízeň aktuální situace s ohle-
dem na pandemii, kdy jsme dvakrát postoupili bez boje, jsme 
se dokázali prosadit a celou situaci jsme ustáli. Do dalšího 
kola jdeme s poučením, že se celý zápas hraje 60 minut  
a i v závěru nás soupeř může překvapit a výsledek otočit během 
chvíle. To by nás mohlo stát dobrý výsledek nejen ve čtvrtfinále 
Evropského poháru ale i případně v play-off extraligy.

HC Zubří

To, že jsem zpátky v Zubří, si užívám.
Francouzům jsem ale přislíbil návrat, 

říká Šustáček
Zkušený odchovanec zuberské házené Matěj Šustáček 
ohlásil před letošní sezónou odchod do francouzského 
Hazebroucku 71. V současné době se ale tato jednatřice-
tiletá spojka opět prohání na palubovce zuberské Robe 
arény. Na výpomoc se na Valašsko vrátil, když se kvůli 
koronaviru pozastavila francouzská třetí liga, ve které by 
Šustáček za normálních okolností působil. Jak se cítí opět 
doma a jak dlouho zůstane, se dozvíte v rozhovoru.
Jak se ti ve Francii líbilo?
Ve Francii jsem byl moc spokojený. Sice jsem si zahrál jen 
chvíli, ale líbilo se mi tam. Celý kolektiv včetně trenérů  
i vedení byl pohodový, se všemi jsem vycházel. Duchem 
mi to připomínalo Zubří. Trochu náročnější jsem to měl  
s komunikací, jelikož jsem byl v týmu jediný cizinec. Tre-



12 Zuberské noviny - březen 2021

Těžký los pro házenkáře Zubří. V Evropském 
poháru narazí na slovinské Velenje

Soupeře z kategorie nejtěžších přisoudil extraligovým 
házenkářům Zubří úterní los Evropského poháru EHF. 
Ve čtvrtfinále narazí na aktuálně třetí tým slovinské ligy 
RK Gorenje Velenje. Začít by měli Zubřané 20. nebo  
21. března na domácí palubovce.
„Co se týče losu, potkal nás jeden z papírově nejsilnějších 
týmů, které v soutěži jsou. Na druhou stranu to je přesně 
to, proč evropské poháry hrajeme. Chceme se konfrontovat 
s kvalitními týmy z házenkářsky vyspělých destinací. V žád-
ném případě nic předem nevzdáváme, i když jsme si vědomi 
sportovní kvality soupeře,“ poznamenal k losu manažer zu-
berského klubu Michal Balhárek.
Zatímco Zubřané odehráli pouze osmifinále se slovenskou 
Považskou Bystricou, Gorenje dosud absolvovalo všechna 
tři kola Evropského poháru a ve všech šesti zápasech zví-
tězilo. Postupně vyřadilo italskou Sienu, finský Cocks a na-
posledy bosenský Borac. Pro zuberský klub to bude první 
střetnutí se slovinským týmem v pohárové historii.
„Pro naše mladé hráče to bude určitě obrovská škola. Je jen 
škoda, že takovéhoto soupeře s největší pravděpodobností 
nebudou moct vidět naživo naši fanoušci. I pro ně by to byl 
velký házenkářský svátek,“ dodal Balhárek, který prozatím 
odmítl variantu odehrát oba zápasy na palubovce soupeře.
„Musíme vše nejprve detailně zanalyzovat a spojit se se sou-
peřem, jaké jsou jeho představy. Budeme usilovat o odehrání 
dvojutkání v klasickém formátu, tedy doma a venku. Z hle-
diska dopravní dostupnosti je to určitě příznivější, než cesty 
do Ruska nebo na Kypr, které nám taky při losu hrozily,“ 
doplnil manažer klubu Balhárek.
Vše může znovu ovlivnit i epidemiologická situace a souvise-
jící opatření. Aktuálně pro přijíždějící do Slovinska platí po-
vinnost předložit negativní PCR test ne starší 48 hodin nebo 
antigenní test ne starší 24 hodin. Po návratu do ČR je nutné 
vyplnit příjezdový formulář a předložit krajské hygienické 
stanici výsledek testu PCR, případně nastoupit do karantény.
Slovinské Gorenje, které v uplynulé nedokončené sezóně 
obsadilo v národní lize třetí místo, nastupuje do evropských 
pohárů každý rok. Vloni se probojovalo až do skupinové 
fáze Poháru EHF. V letech 2017 a 2018 se pak účastnilo  
i házenkářské Ligy mistrů. Házenkáři Zubří jsou naopak  
v pohárové Evropě po devítileté pauze.
Čtvrtfinále Evropského poháru je naplánováno na 20. nebo 
21. března, odveta by měla následovat o týden později. Začít 
by měli Zubřané na domácí palubovce.

Autor: DAVID JANOŠEK
Převzato z Valašského deníku

nér s námi mluvil převážně francouzsky, ale když bylo třeba, 
spoluhráči mi to vždy přeložili do angličtiny. Měl jsem tam 
mít zařízeného učitele, ale kvůli koronaviru jsem se nakonec 
musel učit sám doma. Něco už pochytávám, ale do plynulé 
francouzštiny mám ještě daleko.
 Jak je na tom Francie s koronavirem?
Druhá vlna se tam projevila později než v Česku. Do kon-
ce října jsme ještě hráli. Soutěžní utkání jsme ale stihli jen 
tři, protože když ostatní kluby měly problémy, například se  
u nich objevili nakažení hráči, zápasy se rušily nebo odklá-
daly. Momentálně je soutěž pozastavena a s velkou pravdě-
podobností se letošní sezóna vůbec nedohraje. Právě proto 
jsem se na ten půlrok rozhodl vrátit do Zubří.

Zvažoval jsi nabídku dlouho?
Popravdě jsem měl ještě další nabídku, o které jsem krátce 
popřemýšlel, ale nakonec jsem se nenechal přemlouvat a dal 
přednost Zubří. Jsem rád, že můžu vypomoct.
Tvoje přítelkyně taktéž začátkem sezóny přestoupila do 
Francie. Zůstala v zahraničí, nebo se vrátila s tebou?
Zůstala ve Francii. Markéta tam působí v 1. lize, což je plně 
profesionální soutěž, která se hrát může.
Třetí ligu, ve které jsi působil, zastavili na začátku listo-
padu. Jaké to bylo se teď po třech měsících vrátit rovnou 
do osmifinále Evropského poháru?
Sám jsem nevěděl, co od toho čekat. Takhle dlouhou pauzu od 
házené jsem ještě neměl. Chyběl mi trénink na palubovce s mí-
čem a do toho se objevily ještě zdravotní komplikace s nohou. 
Můj výkon tak nemohl být stoprocentní. Zápas se nám ale cel-
kově jako týmu povedl a doufám, že už to bude jen lepší.
Jak se ti hrálo v domácím prostředí?
Zubří mi chybělo. První tréninky zpátky doma jsem si ma-
ximálně užíval. Zápas bez diváků jsem v Zubří ještě nezažil. 
Byl to velký nezvyk. Atmosféra v prázdné hale, kde obvykle 
chodí stovky diváků, je zvláštní.
Co říkáš na omlazenou sestavu zuberského týmu?
S některými mladšími kluky jsem v extralize hrával už před 
mým odchodem a některé jsem dříve dokonce trénoval v žá-
kovských kategoriích, takže je dobře znám. Myslím si, že 
jsme si vzájemně sedli. Kluci jsou perspektivní a šikovní  
a každý se snaží pro tým udělat, co nejvíc umí. Já bych byl 
rád, kdybych jim v tom mohl pomoct, předal jim nějaké své 
zkušenosti a posunul je tak třeba ještě o kousek dál.
Jak dlouho plánuješ v Zubří zůstat?
Když jsme řešili ten dočasný přestup, vedení francouzského 
Hazebroucku 71 po mně chtělo, abych se tam po této sezóně 
opět vrátil. To jsem jim přislíbil, takže mě pustili bez pro-
blémů. Letos soutěže tedy dohraju za Zubří a poté nejspíš 
odcestuji zpátky do Francie. Stát se ale může cokoliv.

Autorka: Kamila Krupová

Proti Novému Veselí jsme uhráli jen bod. 
Povzbudivou chvilkou bylo hodnocení 

trenéra hostů
Do Zubří přijel tým, který rozhodně na začátku sezó-
ny nepomyslel na to, že bude okupovat těšně v závěru 
základní části poslední příčku. Novému Veselí se vůbec 
nedaří a jeho forma prozatím stagnuje. Naopak domácí již 
drží stabilní formu, kterou potvrdili i postupem do čtvrtfi-
nále Evropského poháru proti Považské Bystrici. Zubřané 
se museli obejít bez obou pravých spojek, jak Mazurek, tak 
Mizera zůstali kvůli zraněním mimo hru. Utkání začali lépe 
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V Kopřivnici jsme o body přišli během 
posledních deseti minut

První poločas nabídl vyrovnanou podívanou, kdy si ani 
jeden z týmů žádný větší náskok vypracovat nedokázal. 
Nejblíže tomu byli Kopřivničtí okolo šestnácté minuty, tří-
brankové manko ale hosté rychle vymazali. Do kabin navíc 
nakonec odcházeli o gól spokojenější. Podobná podívaná 
pokračovala až do padesáté minuty. Zlom pak přišel deset 
minut před koncem utkání. Tyto minuty opanovali domácí 
borci, hlavně v brance řádil španělský brankář Ignasi Admel-
la Izard. Kopřivnice Zubří odskočila až na rozdíl šesti branek  
a v posledních pár minutách už si důležitou výhru jen hlídala.
20. kolo: KH ISMM Kopřivnice – HC ROBE Zubří 30:24 
(13:14)
Nejlepší střelci: Gřes 7/1, Fulnek 6/1, Střelec 6 – Mořkovský 
a Mazurek 4, Havran a Hlinka 3
 „Výhru jsme obrovsky potřebovali, doufám, že to je ten po-
třebný impulz k tomu, abychom play-off uhráli,“ konečně se 
zaradoval trenér Kopřivnice Lubomír Veřmiřovský. „Ode-
hráli jsme solidní duel, v prvním poločase jsme tahali útok 
přesně tak, jak jej trénujeme. Zase jsme se ale sráželi ne-
proměněnými šancemi, což se nám podařilo eliminovat ve 
druhém poločase, kdy nám tam napadalo všechno a navíc 
nás v brance podržel Admella. Výhra je tříbodová, se Zubřím 
máme teď lepší vzájemný zápas. Spadl nám kámen ze srdce. 
Zápasy jsme předtím odehráli podobně, ale nedávali jsme 
šance. Teď ale musíme pokračovat dál,“ nechce se uspokojit 
důležitým vítězstvím kopřivnický kouč.
„Dnes se nám nepovedla druhá fáze, kdy jsme zklamali  
v koncovce, vše umocnily technické chyby. Bohužel se pro-
jevila větší zkušenost na straně soupeře. Naplno se začala 
projevovat asi od 37. minuty, kdy jsme začali zlehka panikařit  
a ten klid nás pak opustil. Zahodili jsme spoustu šancí a pře-
stali jsme na soupeře tlačit. Kopřivnice zagresivnila obranu,  
s čímž jsme se nedokázali vyrovnat,“ viděl hlavní rozdíly mezi 
výkony obou celků zuberský trenér Michal Tonar a dodal: 

hosté, kteří vedli ve třetí minutě 1:2. Následně ale domácí 
otočili na 3:2 a díky Jurkovým třem gólům vedli v 9. minutě 
5:4. U hostů se jevilo, že by mohli být velice schopní, hlavně  
v útoku. Bohužel pro ně přišel chvilkový zkrat a trenér 
Kostka si musel vyžádat timeout, domácí v tu dobu vedli už  
o tři branky. Oddechový čas Veselí nepomohl, a když Dobeš  
12 minut do konce poslal Zubří do 5brankového vedení, 
mohli být domácí v klidu. Hostům se povedlo díky dobré 
střelbě snížit stav utkání na 11:9 v posledních 5 minutách 
první půle. Tehdy přišlo střídání gólmanů v bráně Zubří. Do 
konce prvního poločasu se nic závratného nestalo a domácí 
vedli po odehraných 30 minutách 14:11.
Druhý poločas načali dobře domácí, kdy se nejdříve prosadil 
Mičkal a následně šel na sedmičku Havran, který se nejprve 
netrefil, dorážku pak však umístil za záda Studeného. Po ce-
lou dobu druhého poločasu drželi Zubřané slušnější náskok. 
Vinou špatného útoku a množství technických chyb se do-
mácí obrali o vedení, ve 48. minutě Veselí srovnalo a minutu 
na to dokonce vedlo. Zubří si vzalo vedení zpět, nicméně 
do konce zbývaly necelé 2 minuty a Nové Veselí opět vy-
rovnalo. Timeouty na obou stranách v posledních 30 vteři-
nách však už zvrat nepřinesly, a tak si týmy body dělí. Hosté 
rozhodně odjíždějí s pozitivní náladou. Domácí musí snést 
hořkou remízu, kterou neberou.
19. kolo: HC ROBE Zubří – Sokol Nové Veselí 25:25 
(14:11)
Nejlepší střelci: Jurka 9, Havran 5 a Hlinka 5 – Ptáčník 7, 
Flajsar 5, Kocich 4/2, Dodica 4 

Trenér hostujícího týmu Peter Kostka: „Chtěl bych touto 
cestou vyzdvihnout, jaké mladé hráče v Zubří máte a jak je 
zapojujete do extraligových utkání. Nebýt Zubří a podob-
ných klubů, kteří zapojují mladé hráče, tak je česká házená 
jinde. Klobouk dolů před hráči jako je Mořkovský, Mazurek, 
Palát, Havran. To je cesta, která je inspirací i pro sloven-
skou házenou. Fakt klobouk dolů, kam jste je dostali. Sem 
jsme jeli zápas vyhrát. Ten velký chtíč zapříčinil, že jsme byli 
přemotivovaní, balón nám padal, udělali jsme hodně tech-
nických chyb. Těch prvních dvacet minut bylo hodně zbrk-
lých. Cením si, že jsme zápas dokázali otočit do remízového 
stavu. V kabině jsem řekl, že není umění mít v kabině dobrou 
atmosféru, když se vyhrává, ale když se prohrává. Tehdy se 
pozná charakter týmů a hráčů. Ten charakter tu je. Bod jsme 
si zasloužili. Tento zápas nás zase někam posune."
Trenér domácího týmu Michal Tonar: „Z mojí strany tro-
chu zklamání. Z poháru jsme si přivezli matný výkon, hlavně 
vepředu. Vždy jsme dokázali vstřelit přes 30 gólů, dnes 20 
střel šlo buď vedle, nebo nás chytil Studený. To si prostě ve 
vypjatých utkáních nemůžeme dovolit. Asi jsme byli favorité, 
ale to nemění nic na tom, že hráči budou nastupovat stopro-

centně nemotivovaní a zkoncentrovaní. Dneska bylo vidět, že 
sem přijelo Veselí bojovat a vybojovalo bod. My jsme naštěs-
tí bod uhráli, i když jsme si zasloužili prohrát. Výkon od nás, 
počínaje gólmany a útokem konče, kde žádný tlak nebyl, byl 
špatný. Pokud to tak bude pokračovat, tak do konce základní 
části moc bodů neurveme. Doufám, že kritiku kluci přijmou 
a srovnají se. Musí se naučit přijímat kritiku, a pokud ne, tak 
takoví hráči nemají ve vrcholovém sportu co dělat.“
Na Michala Tonara padla ještě otázka na los Evropského 
poháru 
„Rozhodně si nemůžeme do takového zápasu přivést dneš-
ní výkon. Soupeř je o několik levelů kvalitnější než všichni 
tady v extralize. To tak je. Určitě bude konfrontace pro kluky 
veliká zkušenost, to jsou hráči, kteří nakukují do reprezenta-
ce. Je to takový předreprezentační kádr Slovinska. V sezóně 
jeden zápas prohráli, jsou suverénní. Jak v nejvíce nastří-
lených gólech, tak v nejméně obdržených. Bude to opravdu 
porovnání, jak jsme na tom my a jak Evropa. Těším se moc. 
Bohužel zápas nemůžeme nabídnout divákům, což je velká 
škoda. Takto kvalitní soupeř v Zubří si zaslouží narvanou 
halu. Kluky by to namotivovalo k lepšímu výkonu. Dnes ani 
jeden neukázal, co se v nich skrývá. Bude to obrovská zkuše-
nost pro všechny kluky.“

HC Zubří
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„Je to asi taková nováčkovská daň, protože ten mančaft je 
hodně mladý a takové tlaky na hřišti není asi schopný ještě 
úplně zvládat. Za týden máme novou šanci. Všichni ale víme, 
že minimálně dva body ze zápasů s Lovosicemi a Frýdkem-
Místkem budeme potřebovat, taková je postupová matema-
tika. Z dnešního neúspěchu se ale nesmíme hroutit, naopak. 
Musíme si vše srovnat v hlavách a co nejlépe se připravit.“

Zdroj: ČSH | KH ISMM Kopřivnice

Jeden gól za posledních 10 minut. Podruhé 
v řadě jsme doma uhráli pouze remízu

V sobotu na sebe narazily týmy, které se spolu utkaly hned 
po říjnové pauze. Na půdě Lovosic se opětovný vstup do roz-
jeté sezóny podařil Zubřanům, v Lovosicích vyhráli 32:29.  
V době, kdy už týmy pomýšlejí na play-off, se dá hovořit  
o určité kalkulaci toho, jak by mohly vypadat čtvrtfinálové 
dvojice. Takové víceméně příjemné myšlenky mohly trápit 
jen Lovosice. Zubří si teprve svůj jistý postup mezi TOP 8 
muselo vybojovat. Utkání načal nejlepší střelec Lovosic Motl.
Začátek první půle vypadal lépe pro domácí, ti si drželi po 
většinu času dvoubrankové vedení. Otočení skóre přišlo na 
konci půle, když poslední branku Zubří dal Havran (14:13) 
a na to odpověděl dvěma úspěšnými sedmimetrovými hody 
Jonsson. Do šaten se tak šlo za stavu 14:15 pro Lovosice.
Do druhé půle bezesporu nastoupili lépe hosté, byť na straně 
Zubří snižoval ve 32. minutě Mořkovský, byla to na delší 
dobu jediná branka domácích. Hosté se díky Strazdinšovi 
dostali poprvé na čtyřbrankové vedení a stav byl 15:19. Do 
40. minuty však hosté náskok neudrželi a přišlo vyrovnání. 
Během dalších 10 minut Zubří hrálo hodně slušnou házenou, 
skóre navyšovali krůček po krůčku a vedli už 27:23. Stejně jako 
v Kopřivnici i dnes Zubří během poslední desetiminutovky vy-
padlo z rytmu a nemohlo se prosadit. Jediná branka od 40. mi-
nuty na jejich straně proti pěti lovosickým přinesla dělení bodů.
21. kolo: HC ROBE Zubří – HK FCC Město Lovosice 
28:28 (14:15)
Nejlepší střelci: Šustáček 6, Mořkovský a Mičkal 5 – Jons-
son 7/4, Motl 5 a Bouček 5
Trenér hostujícího týmu Jan Landa: „Dle mého názoru se 
jednalo o hezké a rychlé utkání, kdy si sáhli naši kluci na dno 
svých sil, nám se to v posledním zápasu vyplatilo hrát rychle. 

Za mě dělení bodů je spravedlivé pro obě strany. Já jsem za 
ten bod, který je vybojovaný na hřišti kvalitního soupeře, rád."

Trenér domácího týmu Michal Tonar: „Optimistický jako 
Lovosice dnes nebudu. Dnes jsem opravdu naštvaný, s ta-
kovým výkonem v play-off nemáme co dělat, to si musíme 
říct narovinu. Pokud chceme v takových vypjatých situacích 
řešit akce takto, tak je to průser. Při tréninku to vypadá mno-
hem lépe. Nedokážu si představit, kdyby tady bylo patnáct set 
fanoušků, co by to s kluky udělalo. Máme dost dorostenců, 
kteří hrají na postech, kde by měli hrát zkušení hráči. Dnes 
bohužel zklamali i ti zkušení. Stává se pravidlem, že se během 
posledních 15 minut v každém zápase zhroutíme. Dneska při-
jely zdecimované Lovosice, které si ten bod vybojovaly, my 
jsme ztratili. Síla mančaftu tam ale je, jsem rád, že jsme to 
dokázali otočit. Doufám, že se z toho poučíme.“

HC Zubří

Veteránské závody ve vzpírání
Dne 27. 2. 2021 proběhlo 1. kolo veteránských závodů ve 
vzpírání v Havířově. Oddíl Sokol Nový Hrozenkov skončil 
v celorepublikovém poli startujících oddílů na skvělém tře-
tím místě. Platným účastníkem byl i zuberský vzpěrač Jiří 
Pavelka, který zvedl na trh 95 kg a 122 kg na nadhoz.

JPP


